



Gdańsk, dnia 26.02.2024 r.

**DAZ-Z.272.13.2024**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 pkt 1) ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) [zwanej dalej także „ustawą Pzp”], pn.

**Zakup i dostarczenie artykułów promocyjno-reklamowych**

### PYTANIA I ODPOWIEDZI

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców. Niniejsze odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SWZ i stają się wiążące dla Wykonawców przy opracowaniu ofert.

#### Pytanie nr 1

poz. 29.

Dzień dobry, opis nadruku na torbie z pozycji 29 jest dla nas niejasny. Proszę o załączenie poglądowej wizualizacji torby/ projektu do wyceny.

Czy nadruk ma być od szwu do szwu, z jednej strony torby? Czy wystarczy Zamawiającemu nadruk o powierzchni A3 czyli 30 x 40 cm?

Jak wygląda grafika? Czy to obraz jakości zdjęcia czy szereg logotypów jak przy koszulce z pozycji 41?

#### Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający, w załączniku do niniejszego pisma, pomocniczo udostępnia wizualizację nadruku w wersji poglądowej do poz. nr 29 szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do SWZ) „Torba bawełniana z nadrukiem”.

Do wyceny należy przyjąć powierzchnię nadruku jako cały obszar elementu.

#### Pytanie nr 2

Dzień dobry, czy przy koszulkach z pozycji 19 i 20 konieczny jest drogi nadruk flockowy czy wystarczy Państwu zwykły nadruk sitodrukowy?

#### Odpowiedź na pytanie nr 2

Zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do SWZ), dla pozycji nr 19 „koszulka sportowa męska” oraz 20 „koszulka sportowa damska”, Zamawiający wymaga nadruku flock.

**Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert:**

**termin składania ofert – 29.02.2024 r. godz. 10:00**

**termin otwarcia ofert – 29.02.2024 r. godz. 10:30.**

Zmianie ulega treść SWZ w następujący sposób:





1. Rozdział XV ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Termin związania ofertą wynosi 30 dni, licząc od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 29.03.2024 r.”

2. Rozdział XVII ust. 8 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Termin składania ofert upływa w dniu 29.02.2024 r., o godz. 10:00. Decyduje data oraz dokładny czas (hh:mm:ss) generowany wg czasu lokalnego serwera synchronizowanego zegarem Głównego Urzędu Miar”.

3. Rozdział XVIII ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 29.02.2024 r., o godz. 10:30”.

Pozostałe zapisy w dokumentacji pozostają bez zmian.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

z-ca DYREKTORA  
ds. Promocji  
*Sławomir Łuczewicz*

